

В праздники в Химках усилят меры безопасности



В Химках прошло совещание с представителями Росгвардии, УМВД, ФСБ, ЧОП и администрации округа по вопросам обеспечения безопасности в религиозные и майские праздники. В этот период будет усилен контроль за порядком вблизи храмов, кладбищ и других мест массового скопления людей. В округе зарегистрировано 84 частные охранные структуры, в штате которых работают 2300 человек. Сотрудники этих организаций совместно с правоохранительными органами будут обеспечивать порядок на улицах Химок. Также для наблюдения за обстановкой в округе функционируют 773 видеорекамеры.

Представители Росгвардии, УМВД, ФСБ, ЧОП и администрации округа приняли участие в совещании по вопросам обеспечения безопасности в религиозные и майские праздники. Ближайшее массовое мероприятие — Светлое Христово Воскресение. На территории 11 храмов округа во время богослужений и освящения пасхальных куличей будут работать не только сотрудники правоохранительных органов, но и представители частных охранных структур. В округе зарегистрировано 84 охранных агентства, в штате которых работают 2300 сотрудников.

— Обеспечение безопасности жителей — наша главная задача. Для контроля за порядком будут задействованы все силы. В случае обнаружения незнакомых опасных предметов или при возникновении чрезвычайных ситуаций следует обращаться по единому телефонному номеру 112, —

прокомментировал заместитель главы администрации Химок Александр Прокопенко.

В ходе совещания обсудили тему профессиональной квалификации сотрудников охранных предприятий, акцентировали внимание на проведении дополнительных инструктажей по правилам поведения в экстремальных ситуациях.

Контроль за ситуацией на улицах округа осуществляется также и с помощью камер. На территории округа их установлено 773. Под круглосуточным наблюдением сотрудников полиции и «ХимСпаса» находятся территории всех образовательных учреждений, социальных объектов, площадей и улиц округа. Высокое разрешение камер позволяет распознать лицо человека или номер автомобиля даже на расстоянии 50-60 метров, а благодаря их последовательному расположению можно проследить маршрут передвижения объекта. Химки занимают лидирующие позиции в реализации программы «Безопасный регион».